

МЕЖДУНАРОДНЫЕ МАРШРУТЫ

Цветы для уральцев

Не так давно в Бухаресте с большим успехом прошли гастроли Пермского государственного драматического театра. Уральские артисты показали румынскому зрителю свои работы: «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Последний срон» Распутина и «Ретро» А. Галина. Любители театрального искусства столицы тепло встретили выступления советских артистов, получившие высокую оценку критики. В особенности отмечается впечатляющее актерское мастерство народной артистки СССР Л. Мосоловой, создавшей яркие образы в пьесах «Последний срон» и «Ретро», народного артиста РСФСР Е. Шальникова, который исполнил роль Егора Булычова, и режиссерское искусство народного артиста РСФСР И. Бобылева, отличающееся, как отмечает румынская пресса, «большим чувством меры, сдержанностью, уважением и авторскому замыслу и идеям...».

Пермский театр, писал еженедельник «Ромыния литерараэ», может по праву гордиться замечательным мастерством своих артистов.

В. КЛИМЕНКО,
корр. ТАСС — специально
для «Советской культуры».

г. Москва

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

31

ЯНВ 1984